

ZÁPISNICA č.13/04/21

z trinásteho zasadnutia Obecného zastupiteľstva
konaného dňa 20.04.2021 o 19⁰⁰ hod. prostredníctvom videokonferencie

Prítomný starosta obce: Miroslav Angelovič

Prítomní poslanci: Ing. František Chovanec

Ing. Miroslav Jurašek

Martin Kalakaj

JUDr. Vladimír Peteja

Ing. Martin Šima

Ing. Miroslav Viktor

Ľubomír Zakuťanský

1. Otvorenie zasadnutia

Zasadnutie trinásteho zasadnutia obecného zastupiteľstva, ktoré sa konalo prostredníctvom videokonferencie otvoril a viedol starosta obce Miroslav Angelovič (ďalej len starosta). Prečítal program rokovania a vyzval poslancov na doplnenie programu. Poslanci schválili program rokovania.

Za overovateľov zápisnice boli určení František Chovanec a Vladimír Peteja. Za zapisovateľku bola určená Ľuboslava Adámiová.

K tomuto bodu programu bolo prijaté uznesenie č.113/04/21.

2. Kontrola plnenia uznesení

Starosta prečítal uznesenia z 12. zasadnutia OZ a skonštatoval, že v sledovaní zostávajú uznesenia č.110/12/20 a 111/12/20. Ostatné uznesenia boli splnené.

3. Správa o hospodárení za rok 2020

Starosta uviedol, že správu o hospodárení dostali poslanci k nahliadnutiu vopred do mailu. Dodal, že záverečný účet obce bude zaradený do programu na najbližšom zasadnutí. Opýtal sa poslancov na pripomienky. Poslanci schválili správu o hospodárení za rok 2020.

K tomuto bodu programu bolo prijaté uznesenie č.114/04/21.

4. Zmluva o zriadení vecného bremena VSD č.0435/VSD/2021 a 0491/VSD/2021

Starosta informoval, že sa jedná o zriadenie vecného bremena v ceste smerom na Solivar a v ceste smerom k vodojemu. Poslanci mali dokumenty doručené mailom. Starosta sa opýtal na pripomienky a prečítal návrh uznesenia.

K tomuto bodu programu bolo prijaté uznesenie č.115/04/2021.

5. Zmluva o uzavretí budúcej zmluvy o zriadení vecného bremena na p.č. KN-C 157 a 195

Starosta uviedol, že návrh zmluvy mali poslanci poslaný v materiáloch. Informoval, že sa jedná o budúcu rekonštrukciu NN rozvodov na pozemkoch obce. Budú rekonštruované NN rozvody okolo obecného úradu a prepojené s NN rozvodmi Na Kruhu.

K tomuto bodu programu bolo prijaté uznesenie č.116/04/21.

6. Príprava projektov v rámci čerpania fondov EU

- a) Rekonštrukcia a nadstavba polyfunkčného zariadenia obce**
- b) Výstavba materskej školy**

Starosta oznámil, že má informácie o pripravovaných výzvach, v máji na materské školy, a do prázdnin na obecné budovy. Výzvy budú zamerané na energetickú efektívnosť, projekt na obecný úrad máme spracovaný, na materskú školu bude potrebné spracovať nový projekt. Dodal, že na komplexné spracovanie žiadostí na rekonštrukciu a na výstavbu materskej školy potrebujeme urobiť verejné obstarávanie.

K tomuto bodu programu bolo prijaté uznesenie č.117/04/21.

7. Žiadosť o možnosť uloženia kanalizačného potrubia na parcele KN-E 436/1

Starosta informoval, že p. Kopanec požiadal o uloženie kanalizačného potrubia potrebného k prípojke k rodinnému domu do obecnej cesty. Prostredníctvom telefonického rozhovoru boli p. Kopancovi predložené podmienky. Poslanec Martin Šima navrhol doplniť do uznesenia dať cestu do pôvodného stavu. Starosta sa opýtal na ďalšie pripomienky a prečítal návrh uznesenia.

K tomuto bodu programu bolo prijaté uznesenie č.118/04/21.

8. Zastávky MHD (zaobstaranie nových)

Starosta uviedol, že na pracovnom rokovaní diskutovali s poslancami ohľadom zaobstarania nových zastávok. Urobí sa verejné obstarávanie formou prieskumu trhu a na základe ponúk sa rozhodne o druhu, cene a počte zastávok, ktoré sa zakúpia. Poslanec Miroslav Viktor sa opýtal na plánované výzvy ohľadom zastávok. Starosta odpovedal, že podľa dostupných informácií by mala byť výzva do prázdnin, a v tom prípade by sa zastávky realizovali formou výzvy.

K tomuto bodu programu bolo prijaté uznesenie č.119/04/21.

9. Pomenovanie ulíc – informácia o harmonograme pomenovania ulíc v súvislosti s prebiehajúcim sčítaním obyvateľov

Starosta informoval, že zo štatistického úradu zisťoval podmienky moratória súvisiaceho so sčítaním obyvateľstva. Zo zákona moratórium nie je predĺžené, ale vyslovene sa neodporúča v čase sčítania meniť názvy ulíc, pretože ešte prebieha asistované sčítanie.

Asistované sčítanie bude trvať 6 týždňov a malo by sa začať začiatkom mája. Ďalej starosta uviedol, že má naplánované stretnutie s geodetom ohľadom zamerania ulíc. Navrhol, že sa môže začať s prípravami návrhu VZN na schválenie. Poslanec Miroslav Jurašek navrhol, či by nebolo vhodné už teraz začať so zaobstarávaním tabúl s názvami ulíc. Poslanci diskutovali o postupe príprav a dohodli sa na osobnom stretnutí po ukončení opatrení súvisiacich s COVID-19.

K tomuto bodu programu bolo prijaté uznesenie č.120/04/21.

10. Rôzne

V rámci rôzneho sa poslanec Martin Šima informoval, či boli práce pri realizovaní optiky realizované na základe stavebného povolenia a akým spôsobom sa budú kompenzovať vzniknuté škody na obecnom majetku. Poškodené chodníky a cesty nie sú dané do pôvodného stavu. Starosta prisľúbil prešetrenie dokumentov a oslovenie dodávateľa. Poslanec Martin Kalakaj upozornil na zle uloženú a pováľanú dlažbu v priekope smerom k Solivaru. Starosta uviedol, že priekopa je v správe údržby ciest a priekopu poškodila firma, ktorá robila NN rozvody Na Kruhu. Dodal, že má s kompetentnou osobou dohodnuté stretnutie, a vzniknuté škody budú spolu preberať.

Poslanec Ľubomír Zakuťanský sa informoval ohľadom plánovanej rampy pri vodojeme. Starosta prisľúbil zakúpenie rampy.

Ďalej sa Ľubomír Zakuťanský opýtal na veľkoobjemové kontajnery. Starosta uviedol, že kontajnery už boli objednané, ale z dôvodu nepriaznivého počasia ich musel zrušiť. Je naplánovaný nový termín, čaká sa na jeho potvrdenie. O pristavení kontajnerov budú obyvatelia informovaní formou SMS správy, na webovom sídle obce a verejným rozhlasom. Poslanec Ľubomír Zakuťanský navrhol upozorniť občanov, aby nepreplňovali kontajnery, pretože tým vznikajú ďalšie finančné náklady. Dodal, že sa bude dať použiť kamerový záznam. Starosta doplnil, že bude vyhlásený aj oznam, že do kontajnerov nepatria pneumatiky.

11. Záver

V závere zasadnutia sa starosta poďakoval za účasť a za spoluprácu a ukončil zasadnutie obecného zastupiteľstva.

V Teriakovciach 19. 05. 2024

Zapísala: Ľuboslava Adámiová

Overovatelia zápisnice: Ing. František Chovanec

JUDr. Vladimír Peteja

.....
Miroslav Angelovič
starosta obce